

我省掀起“土地问责”风暴

17市将至少重点曝光51起土地违法案件

社会万象

大连网上逃犯亳州被擒

昨日上午,亳州警方正式将网上逃犯李岩移交大连警方处理。

6月14日下午,李岩到亳州住宿时被民警当场抓获。

据了解,2008年4月,李岩用被害人黄梁的身份证办理九张银行信用卡,累计透支本金人民币44157.29元。截至目前,李岩涉嫌利用信用卡套取现金总数已接近10万。
任雷 马成运

没钱治伤,小偷报案称被抢

盗窃时被玻璃划伤,因无钱支付医疗费用,对医生谎称钱被抢,最后在医生的要求下才极不情愿地报了警。

6月22日清晨,黄山徽州区警方接一男子报警,称在街上遭人持刀抢劫。民警调查发现“受害人”杨某所称被抢过程有很多疑点。

经查,杨某今年先后七次窜至徽州区某小区盗窃。6月22日凌晨,当杨某翻围墙准备再次盗窃时,出现了本文开头的戏剧性一幕。
陈明

两车相撞 5人受伤

昨日13时许,在103省道青阳县杨田乡上东村境内,一辆车牌号为赣HZ9887的小轿车与一辆青阳小货车相撞,造成5人不同程度受伤。
余宏双

焚秸秆烧掉三千五百元

近日,明光发生多起因焚烧秸秆引发的火灾事故,再次敲响了焚烧秸秆的警钟。

6月19日15时许,潘村镇农民李某在收割完小麦后,按照“惯例”将田中的秸秆点燃。没想到火苗一路向邻田蔓延,将李某等三家还未收割的小麦点燃,造成5亩小麦付之一炬。后经调解,李某向李某等三人支付了三千五百元赔偿费用。
张永军 记者 胡昊

半年不到,冲卡40次

6月22日,在铜陵市公安局组织开展的夏季社会治安整治设卡盘查统一行动中,民警在铜陵大桥收费站抓获两辆冲卡逃费车辆。其中有一辆小型汽车在短短不到半年的时间里竟然冲卡达到40次,是大桥收费站所发现的冲卡次数最多的车辆。
郭月红

美的变频空调:“十年包修”让消费者彻底放心

家电巨头美的率先在全国推出了“变频空调十年免费包修”的承诺,再次刷新空调行业包修期限的最高历史记录,彻底消除了消费者对购买变频空调的疑虑,全面提升用户的“体验价值”,实现了消费者利益的最大化。

变频空调消费者有了“定心丸”

今年3月以来,家电巨头美的率先垂范,全国首家推出“十年无条件包修”活动,震撼业界。4月17日起,美的空调再次推出“美的变频空调十年整机包修”政策,为变频空调

的普及再添一把猛火,使“买变频,选美的”更加深入人心。业内专家表示,美的此举为变频空调上了“终身保险”,使消费者吃了一颗定心丸,切实保障了消费者的权益,也有望推动“十年包修”成为变频空调的行业标准,从而进一步加速变频空调的普及。

据了解,我国的家电三包规定中,家用空调产品要求“整机三包有效期1年,主要部件三包有效期3年”。美的空调早在2005年就率先提出“整机6年免费包修服务”,并成功将“6年包修”推广为行业基

今天是第20个“全国土地日”,围绕今年的主题“土地与转变发展方式:依法管地、集约用地”,在6月20~26日我省土地日宣传周期间,17个市每个市曝光不少于3起土地违法案件,17市至少曝光51起重点案件。这是记者从省国土资源厅获悉的。
记者 任金如

17市要“牵头”依法管地

据省国土资源厅执法监察局分析,我省国土资源违法态势,已经呈上升趋势。其中一项重要原因,就是建设项目投资力度加大,引发违法用地现象“反弹”。

据分析,从2009年我省国土资源违法

案件来看,违法主体仍是企事业单位,违法行为也以未经批准占地为主。而造成企事业单位大量违法用地,地方政府主导成主因之一,尤其是大规模的、国家和省级重点项目的违法用地,如各类开发区(园区)、工

业集中区招商引资,以新农村建设、生态农业为名变相搞开发,起到很坏的示范作用。

因此,本次土地日宣传周期间,我省要求17市要曝光一批土地违法案件,加大对地方违法案件的查处力度。

皖江城市带须集约用地

省国土资源厅预计,今年全省建设用地需求在50万亩左右。其中,新增建设用地需求约43万亩,而每年国家给安徽省的用地指标,加上国家直管计划共约20多万亩,缺口达20多万亩。

而已经列入“皖江城市带承接产业转移示范区规划”范围的城市,今年也很

“差地”。在3月份国土资源部在安徽的调研会上,芜湖市分管国土资源部门的副市长赵馨群介绍,预计今年芜湖市建设占用耕地将在12000亩以上,而安徽省下达给芜湖市“农转用”计划指标仅在7000亩左右,土地缺口至少在5000亩以上。而马鞍山、安庆等市土地缺口也都

在万亩以上。

今年,在全省“861”行动计划暨铁路建设工作会议上,省国土资源厅厅长张庆军表示,将重点保障皖江示范区建设用地,将国家下达给我省的土地计划预留1.8万亩,专项用于皖江城市带和重大项目建设,“保障示范区的项目建设,不差地,用好地”。



6月23日中午11时44分,一辆公交车行驶至芜湖市繁昌县孙村镇派出所门口时突然发生自燃。

据了解,当日繁昌县消防部门接警后,出动2辆消防车14名消防队员赶赴现场。只见公交车已被大火吞噬,车窗玻璃均已碎裂。在得知车内人员已全部疏散后,消防队员立即出动两支水枪分别从车身两侧的窗口进行射水。经过10多分钟的扑救,明火被完全扑灭。据消防部门介绍,此次火灾原因初步推断为天气炎热而发生自燃。目前,具体原因正在调查中。

朱鑫 殷俊 记者 小雨 青松 文图

“工作和女友我都为你找好了” 为骗战友做传销,精心设计美人计

星报讯(李琦 记者 胡昊) 6月19日晚7点多,滁州火车站的大门口,突然跑来了一个二十来岁的小伙子,脸色苍白。经查,该男子自称姓杨,贵州人。之前,其战友张某在网上告诉他,自己已是滁州某集团的办公室主任,如果小杨还没有工作就去找他。张某还在视频里将一名女孩拉过来,告诉小杨如果还没有女友,来了后由自己出面,将公司的“一枝花”介绍给他。想

着去滁州后的“美好前景”和“未来女友”的美貌,小杨立刻从贵州赶到滁州。

6月19日,小杨来到滁州,战友和“准女友”早已等在火车站。一见面,小杨看着漂亮的“准女友”笑盈盈地看着自己,简直不相信会有这样的艳福。而战友更是爽快,一句“小杨,你才来,什么东西都不懂,就和阿娟住一间套房,有什么问题她能教你!”小杨心花怒放。

直到进了屋子,面对一群如狼似虎的传销打手,小杨这才明白自己是给战友和“白骨精”骗了。传销分子扣下他的手机、钱包等物品,并派人寸步不离地跟着他,强迫他加入传销组织。小杨在被三名传销分子押着去“上课”时,找机会跑到火车站求助民警。

随后,尾随小杨的女传销嫌疑人和张某先后被铁路警方控制。目前,本案已移交滁州警方进一步处理。

准。此次美的变频空调“十年免费包修”的承诺,再次刷新空调行业包修期限的最高历史记录,为消费者带来切实利益,进一步带动行业标准的升级。

“十年包修”铸就金牌口碑

美的“十年免费包修”坚持两点:一是“包修”而不是“保修”,即十年之内任何产品问题都可以“全免费维修”,上门、工艺、配件等全部不收费;二是所有美的变频空调都可以享受十年包修,不限机型、不限冷媒种类、不设任何附加条件。美的“十年免费包修”绝不是短期的促销行为,而是以消费者喜欢的方式提供服务,为消费者带来

高品质产品与服务,将服务做成一种新的商业模式,重新定义行业游戏规则,与当下某些品牌搭“顺风车”,虚假宣传,概念炒作不可同日而语。

世界制造行业的发展趋势已经证明,不断推出有竞争力的产品,不断满足消费者日益提高的需求,占领消费者的“内心份额”才是提升企业竞争优势的必由之路。美的敢于承诺“十年免费包修”,顺应了消费升级的时代需求,大大加速了行业标准、国家标准修改的进程。因此,美的必将以服务创新进一步赢得消费者信赖,消费者再无后顾之忧。